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З метою вдосконалення порядку подання ПОВІдомлення Державній фіскальній службі та 'ІЇ

територіальним органам про прийняття працівника на роботу

НАКАЗУЮ:
І. У тексті наказу N20699-1 від 05.08.15 р. слова «зовнішнє сумісництво» у всіх відмінках

замінити на «сумісництво» у відповідних відмінках, у зв'язку з чим викласти п. 1,2 вказаного наказу в
'v '.. ,такти редакцп:

« І. Усім відповідним посадовим особам прийняти до виконання вимогу щодо подання до
початку роботи працівника за укладеним трудовим договором (основне місце роботи; сумісництво;
робота позаштатних працівників з погодинною оплатою праці (виконання педагогічної роботи в обсязі
до 240 год. на рік чи інших форм роботи. що не є сумісництвом, згідно з наКа30М
Мінпраці/Мінюсту/Мінфіну від 28 червня 1993 р. N243 позаштатними працівниками» до Головного
управління Державної фіскальної служби у Сумській області в порядку, визначеному цим наказом та
іншими розпорядчими документами з цього питання, повідомлення про прийняття працівника на
роботу за формою (додаток до наказу), встановленою постановою КМУ від 17.06.2015 р. N2413 (далі
Повідомлення).

2. Подання Повідомлень до Головного управління Державної фіскальної служби у Сумській
області покласти на уповноважені підрозділи (далі - уповноважені підрозділи), а саме на:

Відділ кадрів - щодо працівників, які приймаються в СумДУ на основне місце роботи та
за сумісництвом;
Групу планування та обліку навчального навантаження - щодо позаштатних працівників,
які приймаються в СумДУ для роботи з погодинною оплатою праці (для усіх категорій
таких працівників, зазначених в п. І наказу, зокрема, які приймаються для виконання
роботи за основною діяльністю, надання додаткових платних послуг, залучаються до
проведення атестації студентів, підготовки наукових кадрів, курсів підвищення
кваліфікації, керівництва спортивними, мистецькими гуртками, секціями тощо).

Подання Повідомлень до Головного управління Державної фіскальної служби у Сумській
області здійснювати на паперових носіях разом з копією в електронній формі, а після запровадження
електронного документообігу з цього питання - засобами електронного зв'язку.»

2. Заступнику начальника загального відділу Л.В. Акименко довести цей наказ до проректорів
та керівників усіх структурних підро-зділів, у Т.ч. відокремлених.
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